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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 55--qi 2018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a 'Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, a 
construção de um ESTAÇÃO da JUVENTUDE no bairro.  BTN. 

Justificativa: Pôr oferecer diversas oportunidades durante o ano aos 
Jovens da cidade. Durante o recesso escolar, realizando oficinas para 
investir em novas habilidades e despertar a criatividade dos jovens 
participantes, tirando os mesmos da ociosidade. 

Sala das Sessões, em 13 de agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr°. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 8537 2018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr°. Prefeito Mimicipal, Luiz Barbosa de Deus, a 
pavimentação Asfáltica na rua Glauber Rocha, Localizada no Bairro BTN 
2. 

Sala das Sessões, em 13 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr°. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 8'5-6/  2018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido •o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, a 
pavimentação Asfáltica na rua Monteiro Lobato , Localizada no Bairro 
BTN 3. 

Sala das Sessões, em 13 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr°. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 82-1  2018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, a 
pavimentação Asfáltica na Rua Carira , Localizada no Bairro BTN 1. 

Sala das Sessões, em 13 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr°. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 832 / 2018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa dê Deus, a 
pavimentação Asfáltica na Rua Boa Viagem , Localizada no Bairro BTN 1. 

Sala das Sessões, em 13 de Agosto de 2018. 



- Vereador - 

• - 
ATESTO O RiCE8114E 
EM,15 O PROT 4A4 

011 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO • 

- Estado da Bahia — 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. gs53 / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus, solicita a 
construção de uma mini praça com área de lazer, como bancos e mesas 
de jogos construidos com cimento e urbanização nesta área ,] que fica 
localizada na Avenida Padre Lourenço, no Bairro Tancredo Neves II 
na entrada que dar acesso PA IV, nas proximidade da BR 210, 
próximo a federal. 

Justificativa: Pois a mesma encontra se com espaço livre para construção, 
uma vez que nesse local informado acima, beneficiara a comunidade que 
reside no seu entorno Bairro dos Rodoviários, PA IV e Bairro Tartcredo 
Neves II, melhorando assim o paisagismo local nesta comunidade. 

• Sala das Sãsões, em 14 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr°. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. )3b012018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, a 
revitalizacão, implantação de uma academia da saúde e um playground 
Praça do bairro Abel Barbosa. 

Justificativa: Para assim trazer bem estar e saúde aos moradores do bairro. 

Sala das Sessões, em 15 de Agosto de 2018. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 8CO24 2018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita a instalação de ponto WI-FI para o Bairro Tancredo Neves III, na 
praça da Rua Sagrada Família, por trás da academia da saúde. 

Justificativa: Auxiliando os moradores do Bairro a ter acesso as 
informações Locais, Nacionais e Internacionais, ajudando os jovens nas 
suas pesquisas escolares e assim gerando bem-estar. 

Sala das Sessões, em 16 de Agosto de 2018. 
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Sala das Se sões, em 16 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. g 3/ 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus, a implantação de 
saneamento básico e pavimentação em paralelepípedo para a Rua Nova no 
Bairro Tancredo Neves II, nas imediações da Rua Adalto Pereira por trás da 
Rua Palmares. 

Justificativa: A importância do saneamento básico e pavimentação está ligada 
a implantação de sistemas e modelos públicos que promovam o abastecimento 
de água, esgoto sanitário e destinação correta de lixo, com o objetivo de 
prevenção e controle de doenças, promoção de hábitos higiênicos e saudáveis, 
melhorias da limpeza. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo, Afonso 

REQUERIMENTO N°. 86 14/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente • ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita a construção de um Colégio Modelo ( A exemplo da Escola João 
Bosco) para o complexo do Bairro Tancredo Neves. 

Justificativa: Para assim ofertas mais vagas de ensino e tirar nossas 
crianças e jovens da ociosidade. 

Sala das Sessões, em 16 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO NI'. 565/ 2018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exrno. Senhor Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, 
solicita um Mirante na ponte Dom Pedro II, (Ponte Metálica). 

Justificativa: Mirantes são umas das melhores opções para 
contemplar a natureza e ter uma boa vista que está ao seu 
redor. Todo viajante ama tirar um foto do alto de um mirante, 
ou apenas admirar a paisagem, na cidade de Paulo Afonso 
não é diferente, pois temos locais de infinita beleza, e mais 
precisamente na ponte metálica onde podemos admirar os 
cânions e cachoeiras. E assim minimizando o risco do turista que 
fica a mercê as margens da ponte metálica para admirar e tirar suas 
belas fotos. 

Sala das Sessões, em 15 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. G-6 12018 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne 'remeter o 
presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de DeUs, a 
construção de uma CASA DE APOIO ao TURISTA, na entrada da 
cidade, nas proximidades da Policia Rodoviária Federal.. 

Justificativa: A informação para o turista é um item essencial para que 
uma viagem seja aproveitada da melhor forma possível. O centro de 
atendimento ao turista em Paulo Afonso será fundamental, pois irá permite 
o primeiro contato entre o visitante e a cidade. Tem o relevante papel de 
orientar e informar para que o turista tenha uma boa impressão do destino 
logo na chégada. 

Sala das Sessões, em 15 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr°. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. SC*/ 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne ,remeter o 
presente ao Exino. Sr°. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, a 
implantação de lixeiras nos canteiros das avenidas, Delmiro Gouveia e 
Padre Lourenço. 

Justificativa: Assim evitar que a população fique sem opção onde 
descartar seu lixo durante o dia a dia, e contribuir para o melhoramento do 
nosso meio ambiente. 

Sala das Sessões, em 15 de Agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bailia - 

Exmo. Sr°. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. !6  g/ 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, a 
urbanização e arborização da BA210, iniciando a partir da Policlínica 
até a Policia Rodoviária Federal, tendo em vista que é muito importante o 
paisagismo local. 

Sala das Sessões, em 15 de Agosto de 2018. 
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Sala das S ssões, em 17 de agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N W" 2018: 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne 'remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus; solicita a 
disponibilidade,  de um médico angiolo,gista para o Hospital Municipal 
de Paulo Afonso. 

Justificativa: A presença de um médico angiologista, será de extrema' 
importância no diagnostico e tratamento das doenças de origem 
vascular. São doenças quase sempre silenciosas, somente apresentando 
sintomas em estágios mais avançados, por isso a prevenção é o melhor 
caminho para combate-las: 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. .610i / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus, solicita a 
instalação de um totem composto por câmeras de monitoramento, 
relógio e termômetro na praça Padre Lourenço 'feri, localizada no 
BTN II. 

Justificativa: Aumentar a segurança do patrimônio monitorando o 
local, inibindo atos de vandalismo, violência e uso de drogas; além de 
proporcionar a população local e de passagem, serviço de hora certa e 
temperatura ainbiente. 

Sala das kessões, em 23 de agosto de 2018. 



Vereador - 

e APROVADO (A.MSESS40 Nost.SP__ 
DEIV  09 Lia POikUnajapjlicelt 
VOTOS CONTRA 
MESA DA C.M./RA. 

ATESTO O RECE 
E 11,1 	o AI TO PROT N

sJf 
 

Salina Adenswitm  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. qo1  201;3. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus; solicita a 
disponibilidade,  de médicos especializados em oftalmologia, neurologia, 
ortopedia e dermatologia, Piara atendimento no Hospital Municipal de 
Paulo Afonso. 

Justificativa: O Hospital Municipal de Paulo Afonso atende grande.  
parte da população do município e da região, sendo., a maioria de seus 
enfermos pessoas carente, muitas vezes com dificuldade de locomoção 
(seja  físico ou ,financeiro), por isso, se faz necessária.. a presença desses 
profissionais fio atendimento, diagnostico e tratamento das 
enfermidades ligadas às suas especialidades. 

'Sala das Sessões, em 23 de agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 903 / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao 'Exalo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus, solicita a 
organização de um mutirão de mamografias. 

Justificativa; O diagnostico precoce é a melhor forma de combater o 
câncer. O câncer de mama pode afetar homens e mulheres, sendo mais 
comum nas Mulheres. A mamografia é o exame que pode identificar 
nódulos que não são percebidos pela. mão, quando praticado o 
autoexame. Esse tipo de câncer quando diagnosticado na fase inicial, 
tem 95% de chance de ser curado; por isso a mamografia é de vital 
importância no combate a esse mal. 

Sala das Sessões, em 23 de agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bania — 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afimso 

REQUERIMENTO N'.  C1/ 4  / 2013. 

O Vereador que o presente subscreVe &pois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus, solicita a 
instalação de um totem composto por câmeras de monitoramento, 

:relógio e termômetro na praça Sagrada Família, localizada no BTN 
Hf, (por trás da Academia da Saúde). 

Justificativa: Aumentar a segurança do patrimônio monitorando) o 
local, inibindo atos de vandalismo, violência e uso de drogas; além de 
proporcionar a população local e de passagem, serviço de hora certa e 
temperatura ambiente. 

Sala das Ses fies, em 23 de agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Ex.mo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. gps  / 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exalo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus, solicita a 
instalação de câmeras de monitoramento nos ônibus coletivos. 

Justificativa: A instalação de câmeras de monitoramento nos ênibus 
coletivos serão instrumentos de grande valia paira inibir.  assaltos, 
roubos, atos de vandalismo, assedio, discussões, além de registrai.' todo 
o itinerário percorrido, aumentando a segurança de funcionários e 
usuários inclusive em caso de acidente. 

Sala das Sessões, em 23 de agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL 1W PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.9)11  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exnio. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus, solicita a 
instalação de um Centro de Controle de Zoonoses no complexo BTN. 

Justificativa: A instalação de um Centro de Controle ZoUnoses no 
complexo BTN atenderá aos anseios da população residente, pois está 
evidente o aumento da população de animais de rua nessa localidade e 
consequentemente o risco de incidência de ,zoon.oses no 'município, a 
exemplo da raiva e leishmaniose, que podem ser fatais aos humanos e 
animais. 

• Sala das Sessões, em 23 de agosto de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo. Alfonso 

REQUERIMENTO N°. 9,157 2013. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal :Luiz Barbosa de Petis, solicita 
que sejam feitas vistorias nas escolas e creches do município, pelos 
órgãos responsáveis pela vigilância sanitária e epidemiológica. 

Justificativa: As vistorias têm como objetivo identificar e notificar 
possíveis inadequações nas instalações das creches e escolas, visando 
preservar sempre um ambiente salutar para atender seus usuários. 
Evitando dessa forma, possíveis surtos de doenças ou males para a 
população. 

Sala das essões, em 23 de agosto de 2018. 

\I 



- Vereador - 

ndrade 
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ATESTO C) RECEEMENT0 pRoT N 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia — 

Ex mo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 	6 I 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na 
foi-um regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao.  Exrnd. Sr. Prefeito Municipal Luiz Barbosa de Deus, solicita 
que o material retirado do campo do Centro Social Urbano seja 
realocado nó Colégio Estadual Democrático Quitéria Maria de Jesus. 

Justificativa: Desde a desativação do campo de futebol do Centro Social 
Urbano, os desportistas estão desprovidos de local adequado para a pratica 
do esporte. Com  a celebração da parceria com o Governo do Estado em 
realocar o campo desativado do Centro Social Urbano, com as devidas 
melhorias em favor de incentivar a pratica do esporte, para o Colégio 
Estadual Democrático Quitéria Maria de Jesus, é de extrema importância 
que se faça o transporte e relocação do material retirado, para que se 
iniciem os trabalhos de restauração dessa importante área de lazer. 

Sala das Sessões, em 24 de agosto de 2018. 

APROVADO (A) NASESA0 No,  ) SW, 	. 
kal  03a PORitiftosr~, 
VOTOS CONTRA 	 -rE 
MESA DA CM. 	 Ca/ j 8 



Sala das Sessões, em 04 de setembro de 2018. 

- Vereador - 

ATESTO O RECESIMEN-TO-PROT-Nr--EM, DE 21; 
e 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.91155 2018. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na lbrma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne :remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, solicita a 
pavimentação asfáltica na Av. Ulisses Guimarães, Bairro Cle.riston 
Andrade, nas proximidades da .BA 2.10, que por sua vez • estará 
beneficiando os comerciantes e moradores do local . 

APROVADO (ik) (C. SESSÃO N915.3X, 
DES./  09 ta PO 
VOTOS CONTRA_ 	 
MESA DA C.M./RA» ISSiJJL 
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